

## ПОЗДОРОВЛЯЄМО ЮВІЛЯРА

**ЛЮДИ, ЩО ВЕДУТЬ ЗА СОБОЮ**  
**До ювілею директора Хмельницької ОУНБ Н.М.Синиці**

Успіх будь-якої діяльності за лежить, насамперед, від людей, які працюють у даній сфері. Передусім це стосується керівників, адже у світі, який щодня зазнає неминучих змін, саме вони є тими справжніми лідерами, які, створюючи навколо себе атмосферу професійного пошуку та співпраці, ведуть свої колективи крізь життєві шторми, впевнено тримаючись в інформаційному просторі.

На Хмельниччині такою людиною є директор обласної універсальної наукової бібліотеки Надія Миколаївна Синиця, яка 11 листопада відсвяткувала свій 55-річний ювілей.

Надія Миколаївна все своє трудове життя віддала бібліотечній справі, пройшовши шлях від сільського бібліотекаря до директора головної книгозбірні області.

Розпочала трудову діяльність 1970 р. завідувачем бібліотеки села Котюржинці Красиївського району. Після закінчення 1977 р. Київського державного інституту культури ім. О.Є.Корнійчука за спеціальністю "бібліо-текознавство та бібліографія" почала працювати в Хмельницькій обласній базовій профспілковій бібліотеці старшим бібліотекарем, завідувачем відділу комплектування, згодом – заступником директора.

В обласну державну універсальну наукову бібліотеку ім. М.Островського прийшла 1988 р. – спочатку на посаду старшого бібліографа, потім – головного бібліотекаря з питань координації бібліотек усіх систем і відомств. Із березня 1990 р. – заступник директора з наукової роботи, з квітня 2001 р. – заступник із наукової роботи та інформатизації. А п'ять років тому Надія Миколаївна Синиця очолила колектив Хмельницької ОУНБ. Її енергійність, працьовитість служать прикладом для колег, запалюють творчий вогник у повсякденній діяльності бібліотекарів.

Хмельницька державна обласна універсальна наукова бібліотека ім. М.Островського – це провідний інформаційний, просвітницький, культурний центр Хмельниччини, депозитарій краєзнавчих видань, одне з найбільших книгосховищ регіону, довідково-методичний та координаційний центр з питань бібліотекознавства для бібліотек усіх систем та відомств області. ОУНБ нині – це: 22 відділи і сектори, які у чіткій взаємодії забезпечують формування, збереження та загальнодоступність документально-інформаційних ресурсів бібліотеки; майже 70 фахівців з високим рівнем професійної підготовки; фонд, в якому 700 тисяч примірників книг, журналів, комп-лектів газет, документів на нетрадиційних носіях інформації, близько 5 тисяч примірників рідкісної і цінної літератури XVIII-XX ст. Це і 36 тисяч щорічних користувачів, 150 тисяч відвідувань, понад 100 соціокультурних заходів і т. ін. Лише 2008 р. бібліотека отримує 374 назви періодичних видань, з них 114 газет і 260 журналів.

Н.М.Синиця виконує значну науково-організаційну роботу з реалізації державних галузевих програм, багато уваги приділяє пошуковій, науково-дослідницькій роботі з вивчення історії культури та бібліотечної справи в області.

Розуміючи, що в сучасному світі, який стрімко розвивається, потрібно постійно працювати над підвищенням фахового рівня бібліотечних працівників, Надія Миколаївна підтримує тісні творчі зв'язки з бібліотечною елітою України. Тому бажаними гостями в області є провідні бібліотечні фахівці, що передають свій досвід на конференціях, семінарах, курсових підготовках тощо. Приміром, нещодавно на Хмельниччині з робочими візитами побували доктор історичних наук, професор, зав. кафедри документальних комунікацій ДАКККіМ М.С.Слободяник, зав. кафедри

теорії, історії та практики культури ДАКККіМ В.К.Скнар, зав. відділу наукового аналізу НПБ України І.О.Цуріна.

Високий професіоналізм Надії Миколаївни відзначений присвоєнням їй звання "Заслужений працівник культури України" та низкою премій та нагород. Вона, зокрема, є лауреатом обласних премій ім. М.Смотрицького та П.Фараонова; отримувала подяки Міністерства культури і туризму України, грамоти обласної державної адміністрації, обласної ради та обласного управління культури.

Вітаючи Надію Миколаївну з ювілеєм, хочеться побажати їй міцного здоров'я, що забезпечить її подальші професійні успіхи, добробуту і благополуччя, довгої і світлої долі, а в неминучій життєвській круговерті нехай завжди залишається місце для Віри, Надії і Любові.

З повагою,

колектив Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки імені М.Островського.

## ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО. АРХІВОЗНАВСТВО

УДК 930.22

### ДОКУМЕНТОЗНАВЧІ ІДЕЇ М.С. СЛОБОДЯНИКА І РОЗВИТОК СУЧАСНОГО ВІТЧИЗНЯНОГО ДОКУМЕНТОЗНАВСТВА

В.В.Бездрабко

У статті висвітлюються наукові погляди М.С.Слободяника щодо структури, форми, змісту документознавства. Проаналізовано судження науковця стосовно співвідношення документознавства та документології. Визначається роль і значення творчого здобутку М.С.Слободяника для розвитку наук документально-комунікаційного циклу.

Ключові слова: документознавство, документологія, наука, історіографія, М.С.Слободяник

The scientific views of M.S.Slobodyanyk concerning structure, form, and content of the documentary science have been highlighted in the article. The scientist's judgments regarding the correlation between the documentary science and documentology have been analyzed. The role and importance of M.S. Slobodyanyk's creative achievements have been determined for the documentary and communication cycle sciences development.